
Sazovice
Kraj: Zlínský Okres: Zlín

Správní obvod: Zlín GPS souřadnice: 49.240898N, 17.568673E

Nadmořská výška: 207 m n. m. První pís. zmínka: 1362 (662 let) Katastrální výměra: 392 ha

Počet obyvatel: 835 PSČ: 763 01

Adresa URL: www.sazovice.cz

Současnost obce Sazovice
V současnosti se v obci Sazovice nachází veřejný vodovod i plynovod, kino, veřejná knihovna, kulturní
zařízení, mateřská škola, základní škola pro první stupeň, tělocvična, prodejny potravin i
smíšeného zboží a restaurace.
Sportovní vyžití v obci Sazovice nabízí nový  multifunkční areál na  koupališti – restaurace s venkovní
terasou,  venkovní bar, vyhřívané  koupaliště, venkovní vířivka, 2 tenisové kurty,  wellnes centrum,
dvě  hřiště s umělým povrchem, betonový ovál (bruslení,  nohejbal volejbal).
Aktivní činnost zde vyvíjí VPUT, KDU-ČSL, Hasiči, Škola a školka, soubor Konopka, Myslivci a Včelař.
Národopisně leží Sazovice při rozhraní tří regionů. Na severu se nachází oblast Haná, na východě
Valašsko a směrem na jih Moravské Slovácko. Výbor pro udržování tradic (VPUT) pořádá a obohacuje
svojí účastí tradiční a slavnostní události v obci Sazovice a také v okolních obcích. Z pravidelných
akcí je to Ostatková zábava (v pátek či sobotu před Popeleční středou), Vodění medvěda v neděli
před Popeleční středou, staronový Slet čarodějnic poslední dubnový den, hody se slaví v září na
svátek sv. Václava, na sv. Mikuláše se dodržuje nadílka dětem. Tradicí se stal v předvánočním čase
Živý betlém. Specifickou zajímavostí je troubení ponocného o Štědrém dni 24. 12. v čase od 18 do 19
hodin. Jednou za deset let se v obci připomíná „Starý hanácký právo". Z nepravidelných akcí se v
Sazovicích pořádá kácení máje, slaví dožínky nebo dětský den. Velkou měrou příspívá ke
kulturnímu vyžití v obci také Sbor dobrovolných hasičů.
Dětský folklorní soubor Konopka byl založen v roce 1999 a jeho činnost je zaměřena na tradice, tance,
písně a zvyky oblasti jihovýchodní Hané. Pravidelně před Velikonocemi připravuje Vítání jara,
účastní se kulturních akcí a reprezentuje obec na folklorních přehlídkách. V letech 1996–1997 byla
obnovena také podoba mužského, ženského a dětského kroje nošeného v této národopisné oblasti v
období 19. století.
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